
Ľudsko – opičie chiméry už nie sú nočnou morou, ale
realitou
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Vedci z Číny a USA vstrekli ľudské kmeňové bunky do embryí primátov a vyše dvadsať dní pestovali

embryonálne chiméry. Dôvod? Vedci ubezpečujú, že ide len o to, môcť nahliadnuť do biológie vývoja a

taktiež otestovať nové možnosti transplantácie či vývoja liekov.

„Pretože nie sme schopní vykonávať určité typy experimentov na ľuďoch, je dôležité, aby sme

mali lepšie modely pre dôkladnejší výskum a porozumenie ľudskej biológie,“ zdôrazňuje Juan

Carlos Izpisua Belmonte zo Salkovho inštitútu v Kalifornii.

Väčšina z dvesto opičích embryí, do ktorých boli zavedené ľudské kmeňové bunky, zahynula do desiatich dní

a dvadsať dní prežili iba tri bunky. To však nemení nič na skutočnosti, že takéto výskumy vyvolávajú vážne

morálne pochybnosti. A to nielen medzi veriacimi, pre ktorých to zasahuje do podstaty stvorenia, ale aj

medzi neveriacimi, ktorí by si mali uvedomiť, že takýto výskum sa môže vymknúť z rúk a viesť k

nekontrolovanej zmene ľudskej prirodzenosti.

Preto sa aj liberálne médiá, ktoré sú inak výskumu priaznivo naklonené, pýtajú, či by sa predsa len nemali

prijať jasné predpisy na ochranu ľudského genetického dedičstva pred takýmito výskumami. Nebolo by treba

zakázať výskum s použitím ľudského genetického materiálu?

Je jasné, že presadenie takéhoto zákona nie je ľahké, ale… ak to neurobíme teraz, po čase to bude čoraz

ťažšie. Ak vzniknú techniky na úspešné vytváranie rôznych typov ľudsko-zvieracích chimér, okamžite sa

objaví pokušenie neprestať vo výskume. A potom – takmer určite – sa nájdu lepšie alebo horšie vedecké

argumenty, aby sa to v tom pokračovalo ďalej. Až nakoniec prekročíme hranicu, z ktorej sa vrátiť už bude

veľmi ťažké…

MH

Zdroj: Gazetapolska.pl

URL adresa článku: https://christianitas.sk/ludsko-opicie-chimery-uz-nie-su-nocnou-morou-ale-realitou/

https://christianitas.sk/ludsko-opicie-chimery-uz-nie-su-nocnou-morou-ale-realitou/
https://christianitas.sk/kategoria/kratke-spravy/
https://christianitas.sk/ludsko-opicie-chimery-uz-nie-su-nocnou-morou-ale-realitou/

